

“青春热血 我们是冠军”

青岛六十七中男子篮球队拿下耐克中国高中篮球联赛(山东赛区)总冠军

早报1月10日讯 1月10日下午,在2024—2025年耐克中国高中篮球联赛(山东赛区)总决赛中,青岛六十七中男子篮球队顽强拼搏,勇攀高峰,以87:69战胜临沂一中篮球队,成功登顶,荣耀夺冠。

比赛一开始,在观众们热情呐喊声中,青岛六十七中男篮队员群情振奋。从防守方面来说,青岛六十七中队员在篮下严防死守,让临沂一中队员的多次进攻无果。从进攻方面来讲,青岛六十七中队员一次次凌空投射、飞身上篮,使得场上气氛更加热烈。

经过激烈的比拼,最终青岛六十七中男篮以87:69战胜临沂一中男篮,获得2024—2025年耐克中国高中篮球联赛(山东赛区)总冠军。赛后青岛六十七中校长田山介绍,这是青岛六十七中男子篮球队第9次夺得省冠军。

近年来,青岛市教育局积极响应国家关于加强青少年体育工作的号召,不断加大投入力度,完善体育设施,加强师资队伍,为青少年提供了更加广阔的体育发展空间和平台。青岛六十七中在全力推进青岛市“十个一”项目和体育



青岛六十七中男篮队员精彩投射。

工作三年行动计划的同时,立足教育抓体育,抓好体育促教育,坚持五育并举,强体兴校,推进教体融合,以体育人,形成了学校篮球引领、教体融合、五育并举的良好局面。学校男子篮球队在体育教

研组和李磊、杨德玉老师的带领下,连续16年蝉联青岛市篮球联赛高中男子组冠军。在2024年耐克中国高中篮球联赛中,学校获得全国总决赛亚军,创造了青岛市乃至山东省中学生篮球的历史最

好成绩!

青岛六十七中2019年被评为山东省篮球专项特色学校和全国校园篮球特色学校,如今已经成为岛城孕育篮球人才的摇篮。学校男子篮球队为国家多所知名篮球俱乐部和高校培养了200名优秀篮球后备人才。篮球队队员被清华大学、浙江大学、上海交大、北京体育大学、山东大学等知名高校录取。2024年3月,陈家政同学加盟广东宏远队,成为学校走出的首个CBA职业篮球运动员。2024年4月,丁小峰同学在浙江大学体育单招考试中以满分的成绩成为全国状元。展望未来,青岛六十七中男子篮球队将再接再厉,继续发扬敢拼敢打的精神,为青岛体育事业的发展贡献青春力量!

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 摄影报道)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 钟尚蕾 刘世璇

创建“无废景区” 实现“无痕旅游”

崂山风景区获评省级“无废景区”

早报1月10日讯 根据省、市“无废城市”建设工作有关精神,崂山风景区积极践行“无废”理念,全面构建“无废”旅游文化,引导生态旅游转型升级,推动形成绿色发展和生活方式,深化景区文明旅游、无痕旅游氛围营造,与国内外游客共同打造“无废景区”。2024年12月9日,崂山风景区成功获评市级“无废景区”,2024年12月27日,崂山风景区成功获评省级“无废景区”。

健全“无废景区”创建机制

景区高度重视“无废景区”创建工作,成立由局领导担任负责人,各部门(单位)、各游览区管理服务中心主要负责人为成员的创建“无废景区”工作专班;制定《崂山风景名胜管理局创建省级“无废景区”工作方案》,对照《山东省“无废细胞”建设评价指南》等文件要求,明确工作目标,压实工作责任,加强协同联动,建立了管理局、各游览区管理服务中心、崂山旅游集团共同参与的三级景区“无废景区”创建工作联席会议机制,形成层层推进齐抓共管的工作格局,为“无废景区”创建工作奠定坚实基础。

将“无废景区”创建工作与景区品质提升三年攻坚行动相结合,与崂山5A级景区复审工作相结合,对照评定标准,找准工作重点和薄弱环节,按照工作清单化、清单节点化、节点责任化要求,坚持注重实效与保持长效两促进,全面推动各项工作落实落细。

在各游览区统一设置投诉信箱、意见本等;公布投诉电话0532-96616全域旅游热线;加强对“无废景区”创建工作的监督检查,通过定期自查、互查和第三方评估等方式,对环保措施落实情况进行评估,及时发现问题并督促整改,形成长效监管机制,确保“无废景区”创建工作取得实效。



景区旅游厕所。崂山风景区供图

倡导低碳绿色出行

健全制度,打造干净整洁的旅游环境。制定《崂山风景区卫生管理规定》《崂山风景区垃圾分类工作方案》《崂山风景区光大生态厕所考核办法》等规章制度,建立全日保洁、公厕管护经费包干、跟踪保洁等工作制度。以各游览区为单位划分为100余个卫生责任网格,有卫生保洁人员200余人。按照“网格化管理、旁站式服务”原则,分工到片,责任到人,提前上岗,错时下班,实行“不间断清理”“循环式保洁”。各游览区管理服务中心结合实际优化第三方外包考核机制,持续抓好游览区、公共卫生间等重点区域的巡检工作,通过自制垃圾清理伸缩杆,及时清理游览路两侧、河道内较深、较远等卫生死角,保持整洁干净的卫生环境,为游客带来优质的旅游体验。

建设生态厕所,实现旅游厕所生态化。崂山风景区共有41座旅游厕所,其中25座为生态旅游厕所。2016年以来,

崂山风景名胜管理局在高效完成“生态厕所项目示范工程”的基础上,与中国光大集团携手合作,创新开展了崂山旅游厕所标准化建设行动,共新建、改建25座光大生态厕所,实现景区公厕的标准化、生态化、智能化,通过16套智能化污水处理设备和7台MBR污水处理设备膜组件对污水进行固液分离,把污泥回流至生物反应器中,再通过水排出,使“污水”变“中水”,实现循环利用,确保景区旅游厕所污水排放符合环境保护要求。

倡导公共出行,共建绿色新风尚。通过景区微信公众号、抖音、小红书等宣传阵地,广泛宣传青岛地铁4号线、景区观光车、618路公交车运行时间等便利信息,倡导游客乘坐公共交通工具,选择绿色出行方式,低碳绿色出游。

坚持生态理念,优化配套设施。联合巨峰科创公司在大河东客服中心南停车场建设新能源停车位,配置新能源充电桩150个,为新能源车辆提供充电场地,提倡使用新能源车辆低碳出行。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 何佳佳)

义卖珠宝 爱满期末考

青岛经济职业学校把5792元善款捐给春雨蜗牛梦想计划

早报1月10日讯 这条手链多少钱?有什么寓意?这条项链太好看了,同学是你设计的吗?……1月10日,青岛经济职业学校在学校珠宝产教融合实践中心举办珠宝现代学徒文创作品义卖活动,引来大家“抢购”。

本次义卖活动以“银”领美好,爱满人间为主题,通过义卖筹集善款,为青岛市残疾人福利基金会春雨蜗牛梦想计划提供帮助。2022级4班的同学们经过一个学期的勤奋学习,用智慧和双手,创造出一件件璀璨夺目的艺术品。

活动现场,学生们变身设计师和销售员,热情地向师生及家长介绍自己的作品故事与设计理念。学生们运用珠宝非遗技艺,结合现代设计理念制作的精美文饰作品,让人眼前一亮。参与活动的师生和家长们纷纷慷慨解囊,不仅被作品的独特魅力所吸引,更被学生们传递出的正能量所感动。一位参与活动的老师表示,“这样的活动非常有意义,它不仅让学生们学会了感恩与回馈,也让整个校园充满了爱与温暖。”“我带来的大部分是编绳作品,看到大家都很喜爱,我也非常自豪。每一件作品都有一种寓意,比如平安喜乐、金榜题名等等,运用了蛇结、八股结等技术,都是市面上很流行的样式。学习成果能以这种形式被检验,让我和同学们都受到了鼓舞。”学生高培珈说。

本次义卖活动共筹集善款5792元,全部捐赠给了青岛市残疾人福利基金会春雨蜗牛梦想计划,为公益事业提供帮助。义卖活动在夕阳的余晖中圆满落幕,但爱与希望的种子已在每个人心中生根发芽。学校将继续秉承“立德树人,服务社会”的宗旨,举办更多有意义的公益活动,培养学生的社会责任感和实践能力,共同营造和谐美好的校园环境。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)